
В Иркутске вынесен приговор местным жителям, осужденным за изнасилование несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым жителям г. Иркутска Виталию Кузьмину и Евгению Спирыгину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что в июне 2014 года Кузьмин и Спирыгин вступили в преступный сговор, направленный на изнасилование ранее им не знакомой 15-летней девочки. Таким образом, на одной из улиц г. Иркутска они настигли подростка и совместно против воли девочки совершили её изнасилование, причинив телесные повреждения. В кратчайшие сроки подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. В ходе предварительного следствия было проведено около 10 трудоемких судебных экспертиз.

Приговором Кировского районного суда мужчины признаны виновными. Кузьмину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Спирыгину в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/930594>